

### 尊师 刘翔京城为师父庆生



“师父,许个愿吧,不能说出来哦!”刘翔为孙海平点起了生日蜡烛,孙海平闭眼,随后深吸一口气吹灭了蜡烛。“师父,你许什么愿就算不说,我们也都知道,肯定和我有关!”刘翔的话引来满堂笑声一片。

前天晚上,北京一座四合院会所的包间里,灯火通明,烛光闪烁。刘翔向着孙海平举起酒杯:“师父,祝你生日快乐!”一旁的刘翔父亲刘学根带头鼓起了掌,孙海平开心地举杯,一饮而尽。

前天是孙海平的55岁生日。去年这个时候,孙海平和刘翔两个人在上海虹桥的一家饭店吃了一顿饭。今年因为冬训,所以改在北京为孙海平庆祝。

“刘翔,你今天多吃点,接下来的两周训练要上量的啊!”孙海平开玩笑地对刘翔说。刘翔进北京冬训之后状态非常出色,“某项指标已经超过了历年来的最高水平”。不过孙海平考虑再三,还是决定在未来的两周里给

刘翔做一些力量以及韧性方面的强化训练,为三月份“出关”后的一系列征战做好准备。

听说老爸想看看自己的训练状态,刘翔特地“加练”了一会,接受老爸的“检阅”。老刘一般不过问刘翔的训练情况,“有孙指导在,我什么都放心,还问什么。”这次刘翔进京冬训前,老刘一句也没叮嘱,因为刘翔主动表态:“老爸你放心,这次肯定拼了。”

刘翔这次冬训是“动真格”了,不仅仅体现在训练上,也体现在生活上,不仅关了手机,“封”了MSN和QQ,连平时最喜欢的“斗地主”都戒了。孙海平怕刘翔晚上无聊,托北京的朋友搜罗了一大叠DVD影碟,刘翔没事的时候就看看。

“现在练得苦点是应该的,到时候就能开心了。”刘翔笑着说,“奥运会本来就是件开心的事,这次在家门口举办,更应该让我们的老百姓好好开心一下!”解放

### 好友任浩江透露

# 备战温布利大师赛 丁俊晖每天靠汉堡充饥



赛中,奥沙利文两次杀进排名赛决赛,一次夺冠,马奎尔的成绩与他相同。在本赛季英锦赛决赛中两人曾相遇,当时奥沙利文以10:2横扫马奎尔。

带着一颗复仇的心,马奎尔走进了赛场,他与奥沙利文在决赛中拼得难解难分,直到决胜局才分出了胜负。5:5后,双方的战斗依旧激烈,马奎尔开局非常好,连续得分单杆拿下49分,但是一个进攻失误使得“火箭”开始发威,进攻连连得手,单杆已经拿下47分逼近了马奎尔,就在大家都以为奥沙利文即将上演逆转好戏的时候,他在击打蓝球时出现了失误,马奎尔再也没有给“火箭”机会,以6:5拿下了比赛。

“今天的比赛我有机会获胜的,但是我没有把握住,所以我也不能有什么抱怨。在斯诺克比赛中,很多假设的东西可以谈上一整天,但是我不那样去做。”赛后,奥沙利文郁闷地说道。

#### 小晖要复仇希金斯

温布利大师赛,对小晖而言,似乎有种特殊的情结。去年,他在这里打出了首个147的满分,却在决赛中溃败于奥沙利文。当时,很多观众都看到小晖泪洒赛场的一幕,自此之后,小晖整整一个赛季状态低迷,温布利大师赛也成了一道分水岭,小晖走到了职业生涯的十字路口。

新赛季,小晖的状态在逐步回升,而他更为看重温布利大师赛,“对他而言,这是打翻身仗的好机会,中国

有句古话,就是哪里跌倒从哪里爬起来。”小晖的好友任浩江告诉记者,为了这次比赛,小晖回国进行了短暂的调整后,1月3日就赶到了英国,在谢菲尔德的斯诺克学院潜心练球。

“现在小晖每天差不多要练上六七个小时,主要是练球的同伴也多了,梁文博、刘闯、肖国栋他们几个都在那里,在阿联酋定居的埃伯顿也回到了这里。”任浩江说,“由于小晖的妈妈这次没有去,小晖经常在球台边啃几个汉堡,然后继续练球,唯一的放松就是斯诺克学院有电脑房,他玩会电脑调节调节。我也和他们经常交流,他现在的心态以及其他方面都成熟了许多,他知道,他需要打好每一场比赛。”

当然,由于教练蔡建忠的签证依旧没有办下来,小晖主要还是自己练,偶尔蔡建忠会与他通个电话,交流一番。

北京时间1月16日晚10:00,小晖将迎来本次比赛的第一个对手希金斯,希金斯是去年世锦赛的冠军,在最近一年的交手中,小晖两次输给了对手,最近一次是在联盟杯半决赛中,小晖惜败于对手。

“我觉得,小晖打希金斯,胜算还是比较大的,英锦赛结束后,小晖的状态有所回升,这一段他练得也很刻苦,就是憋了口气要复仇希金斯。如果小晖能打出自己的节奏,胜面还是比较大的,希金斯自去年拿了世界冠军后,状态处于下滑阶段,新赛季表现也非常一般。”任浩江展望道。

快报记者 吕远

北京时间昨天,温布利大师赛拉开了帷幕,在首轮比赛中,卫冕冠军奥沙利文以5:6惜败于马奎尔,第五次打进决赛的梦想随之破灭。而中国球员丁俊晖将在16日迎战世锦赛冠军希金斯,去年小晖闯进了决赛,很多观众都目睹了小晖输球泪洒赛场的一幕,自此之后,他的状态一落千丈。今年,小晖很早就返回了英国,潜心备战,他将向15万英镑的冠军奖金发起冲击。

#### 奥沙利文已经出局

昨天凌晨,温布利大师赛首日较量结束,卫冕冠军奥沙利文首轮便遭淘汰,这也是自2004年以来,首次在温布利大师赛决赛中看不到“火箭”的身影,期待着第五次挺进决赛的奥沙利文带着沮丧离开了,小晖也少了一个最主要的对手。

奥沙利文和马奎尔目前的世界排名分列第一、第二位,本赛季的状态都非常好,在已经结束的4站排名

**南京全美医疗美容**

诊疗科目:  
**美容外科**

刘庆德主任主诊  
江苏省医疗美容主诊医师

咨询 13905172027  
热线 13057680181

(苏)医广【2007】第04-03-94号

美丽热线 025-84731766 中山路81号华夏大厦  
025-84731755 2401室(节假日不休息)  
(新街口华侨路口华夏银行北楼上楼)

**北京同仁堂美容会馆进驻南京**  
**2008年1月16日隆重开业**

**系出名门**  
北京同仁堂凭借三百多年精湛的本草萃取技术,秉承同仁堂做药的理念生产出纯天然的中草药化妆品,将昔日宫廷美容养生圣品,带给崇尚自然、健康的您。

**品质一流**  
一流的实验室及专业的研发队伍、国际先进水平的生产线、药品级无菌灌装车间,全线产品均执行药品级严苛的生产标准。

**价格透明**  
同仁堂始终以服务大众为宗旨,以一流的产品,公道的价格赢得市场,同仁堂部分美容护肤产品已进入各大药店、商场,实现了价格公开透明化,绝不虚高,美容年卡价格1680-3880元。

**服务专业**  
会馆美容师均为大专以上学历,大多为中医美容及护理等相关专业,经公司严格培训,考核合格后上岗,并定期由总公司的中医老师培训中医养生知识。

开业一周内,进门送礼包、充值送护理、办卡抽大奖,更多好礼等你拿!

地址:南京市云南路20号鸿德大厦二层

预约电话: 025-83249508  
持报纸可至店内领取美容面膜一套,一周内每天50套免费发放。